

### **BRESCIANISRL.it**

materiali e attrezzature per il restauro

Bresciani Srl via Breda 142 - 20126 Milano - Tel 02 27002121 - Fax 02 2576184 - E-mail info@brescianisrl.it - Sito internet www.brescianisrl.it

### Catalogo prodotti

Dipinti > Pennelli > Olio

# PENNELLI PER OLIO SETOLA MANICO LUNGO S 115

PENNELLO SETOLA MANICO LUNGO Ni00 S 115





## **BRESCIANISRL.it**

#### materiali e attrezzature per il restauro

Bresciani Srl via Breda 142 - 20126 Milano - Tel 02 27002121 - Fax 02 2576184 - E-mail info@brescianisrl.it - Sito internet www.brescianisrl.it

Pennelli per olio con ghiera in ottone nichelato e manico lungo in legno in setola bianchissima.

ultima modifica: 3-/-0/2016

ARTICOLO	DESCRIZIONE	CONFEZIONE	COD. CONF
61882	PENNELLO SETOLA MANICO LUNGO N¡00 S 115		00
61882	PENNELLO SETOLA MANICO LUNGO N¡0 S 115		0
61882	PENNELLO SETOLA MANICO LUNGO N¡1 S 115		1
61882	PENNELLO SETOLA MANICO LUNGO N¡2 S 115		2
61882	PENNELLO SETOLA MANICO LUNGO N¡4 S 115		4
61882	PENNELLO SETOLA MANICO LUNGO N¡6 S 115		6
61882	PENNELLO SETOLA MANICO LUNGO N¡8 S 115		8
61882	PENNELLO SETOLA MANICO LUNGO N¡10 S 115		10
61882	PENNELLO SETOLA MANICO LUNGO N¡12 S 115		12
61882	PENNELLO SETOLA MANICO LUNGO N¡14 S 115		14
61882	PENNELLO SETOLA MANICO LUNGO N¡16 S 115		16
61882	PENNELLO SETOLA MANICO LUNGO N¡18 S 115		18
61882	PENNELLO SETOLA MANICO LUNGO N¡20 S 115		20
61882	PENNELLO SETOLA MANICO LUNGO N¡22 S 115		22
61882	PENNELLO SETOLA MANICO LUNGO N¡24 S 115		24